
A C C C  F I N A N C I A L
H E A L T H  I N D E X  

HOW DO RESPONDENTS
DESCRIBE THEIR

CURRENT EMPLOYMENT
STABILITY? Somewhat stable

44%

Very stable
27%

Somewhat unstable
16.7%

Very unstable
12.3%

41% of respondents say that
they are not comfortable with

their current income. Nearly
50% reported "somewhat

comfortable."

INCOME

80%
of respondents say that
COVID-19 has impacted

their financial health

40%
of respondents are not very
confident in the U.S.
economy, while another
16% are not confident at
all.

CONFIDENCE IN THE
US ECONOMY

40% of respondents are not confident that their employment and income
will be stable in the next 6 months, and 41% are only only somewhat
confident. 

DEBT
About half of respondents say

that their current debt-to-
income ratio is unhealthy,

while the other half say that
theirs is at least "somewhat

healthy."
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